习题八

对于线性对流方程，有如下四个标准算例，附上(1)-(2)的Fortran程序，试比较不同格式的计算结果。改写上述程序(不限于程序中已有的格式)，实现算例(3)和(4)，比较计算结果。

(1) Laney 1998, Chap. 17, Test Case 1
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(2) Laney 1998, Chap. 17, Test Case 2
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。时空离散步长同上。这是方波的线性对流问题。精确解
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(3) Harten & Osher (1987), SIAM J. Numer. Anal. 24(2), (7.6)-(7.7)

对上述同样的方程和边界条件，如初始条件变为
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(4) Jiang & Shu (1996), JCP 126:202-228, Sec. 8.1, Example 1
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周期性边界条件，
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习题六

对于非线性无粘Burgers方程，有如下三个标准算例，附上(1)-(2)的Fortran程序，试比较不同格式的计算结果。改写上述程序(不限于程序中已有的格式)，实现算例(3)，比较计算结果。

(1) Laney 1998, Chap. 17, Test Case 4
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(2) Laney 1998, Chap. 17, Test Case 5
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(3) Harten et al. (1987), JCP 71:231-303. Sect. A.1
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其中，
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习题七

将非线性标量守恒率的下述有限差分格式写成守恒差分格式的形式：(1) Lax格式；(2) Lax-Wendroff格式；(3) 一阶迎风格式；(4) Warming-Beam二阶迎风格式；(5) 半离散二阶迎风格式；(6) 半离散三阶迎风格式。
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